
M O Ç Ã O  Nº. 044
SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/10/2008       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

       



CONSIDERANDO que  a equipe de Futsal da Escola Estadual “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, da  Cohab I,  de Botucatu, disputou, na categoria Infantil – sub 17,  a  OLIMPÍADA ESTUDANTIL ESTADUAL, no período de abril a setembro de 2008, promovida, conjuntamente, pelas Secretarias de Estado da Educação e do Esporte e Lazer de São Paulo;

 



CONSIDERANDO que  a equipe  de Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”,  da  Cohab I,  de Botucatu,    na    fase  da   competição  jogada  entre  as Unidades Escolares  da  “Diretoria  de Ensino  de Botucatu,   venceu todos os jogos que disputou  pelos  placares:    SOPHIA 7 x 0 RUB. JR.  – SOPHIA  6  X 1 CEVILA  –  SOPHIA  6  X  1   FARACO (S. MANUEL) 1  –    SOPHIA  4  X 3  AMÉRICO -  SOPHIA 5  X  3  GEDELHA  -  SOPHIA  3   X   2  CONCHAS,   terminando somente com vitórias essa  etapa e  passando para a fase seguinte;




   
CONSIDERANDO, ainda,  que  a  equipe  de  Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, da  Cohab I,  de Botucatu,   na   fase   da   competição disputada entre  as Unidades Escolares  das  Diretorias de Ensino  da  região,  denominada  “Fase Regional”,  realizada na cidade de Jaú,  ganhou  a duas  partidas  disputadas,  pelos placares:  SOPHIA 5 x 4 MACATUBA   –  SOPHIA  7  X 1 AGUDOS,   seguindo invicta  para a fase seguinte;   

        



CONSIDERANDO que  a equipe de Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, da  Cohab I,  de Botucatu,   na fase da competição denominada “Emparceiramento” - Araraquara,  venceu  a  partida  que disputou,  pelo  placar:  SOPHIA 4 x 3  SÃO CARLOS,    classificando-se entre as 8 melhores equipes de  Futsal,  categoria Infantil – sub 17,  de São Paulo,  avançando vitoriosa  para  a  próxima fase;   

       



CONSIDERANDO que  a equipe de Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, da  Cohab I,  de Botucatu,  na  fase  da  competição “quarta de  final”,  realizada na  cidade  de  Penápolis,  obteve os  seguintes resultados:  SOPHIA 6 x 6  IRACEMAPOLIS/CAMPINAS – SOPHIA  7  X  2  SÃO PAULO (CAPITAL) –  SOPHIA 6 X 6 NHANDEARA/SÃO JOSÉ DO RIO PRETO,   classificando-se,  ainda invicta, entre as 4 melhores equipes de  Futsal,  categoria Infantil – sub 17, de São Paulo,   credenciando-se  para  fase derradeira;   

       



CONSIDERANDO que  a equipe de Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, categoria Infantil – sub 17,  da  Cohab I,  de Botucatu,  na  fase  “final”  da competição,  em Penápolis,   obteve  os  seguintes  resultados:   SOPHIA 5 x 2  RIBEIRÃO PRETO  –  SOPHIA  5  X  2  SÃO PAULO (CAPITAL) –   SOPHIA 1 X 3 DIADEMA (GDE. SÃO PAULO),  sagrando-se  VICE-CAMPEÃ ESTADUAL DE FUTSAL,   na categoria Infantil – sub 17;



 

CONSIDERANDO que  a equipe de Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, da  Cohab I,  de Botucatu,  durante toda a competição  disputou  15 jogos,  conquistou  12 vitórias,  2 empates e apenas 1 derrota,  e  marcou  77  gols;

       



CONSIDERANDO, ainda, que a equipe de Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, da  Cohab I,  de Botucatu,  dirigida pela  Profa. de Educação Física  IVONE BATISTA RODRIGUES TORRES,  foi formada pelos seguintes alunos: FELIPE MIGUEL VIEIRA, FRANCISCO MATIAS DE FRANÇA JÚNIOR, BRUNO DALAQUA, DOUGLAS DA SILVA BASSO, DANILO TADEU ETTORE GIOVANETTI, GUILHERME PRADO DEVIDÉ, FELIPE ROBERTO RAIMUNDO, ADAILTON CELESTINO DE CASTRO, FABIO LUIS DA SILVA, ROBERT CHRISTIAN DE CAMARGO, DANILO APARECIDO FÉLIX E GEREMIAS BERNARDO DE CAMPOS; 





CONSIDERANDO que a equipe de Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, categoria Infantil – sub 17,  da  Cohab I,  de Botucatu,  representou  com  muito  brilho,  competência,  galhardia a  cidade de BOTUCATU,  nesta  dificílima Olimpíada  Estadual;

 



CONSIDERANDO, finalmente, que essa  inédita  e  histórica  conquista  da   equipe  de  Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”,  da  Cohab I,  de Botucatu,  servirá de  incentivo e exemplo  aos demais alunos  e,  em especial,  ao esporte  botucatuense,   





APRESENTAMOS  à Mesa, após as considerações do Plenário,  MOÇÃO  DE CONGRATULAÇÕES   para  a  DIREÇÃO  TÉCNICA  e   JOGADORES/ALUNOS  da   gloriosa  equipe  de  Futsal  da   E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”,  categoria  Infantil – sub 17,  da  Cohab I,  de Botucatu,   felicitando-os  pelo  expressivo  e  exitoso  trabalho. 

      



Que cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Dirigente Regional de Ensino, PROFº BAHIGE FADEL;  à  Diretora da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, MARIA RAQUEL LEONEL; a Excelentíssima Senhora Secretária Estadual de Educação de São Paulo, MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Turismo de São Paulo,  CLAURY SANTOS ALVES DA SILVA.

 



Por fim, também seja dado conhecimento da aprovação desta  Moção  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, NIVALDO SOUZA COSTA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2008.
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